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TISSER AVEC INTERCALAIRE

 

Par : Tiffanie Perles&Co
 

  

Avancé

  

5h

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

2

Comment fixer un intercalaire sur un tissage de perles ?
Ce tutoriel est destiné aux personnes maîtrisant déjà le tissage au métier à tisser. Pour apprendre le tissage au
métier à tisser, rendez-vous dans ce tutoriel vidéo : Faire un bracelet manchette tissé en perles Miyuki Delicas.
À l'occasion de la sortie de nos nouveaux intercalaires de tissage, nous vous présentons un modèle de bracelet
miyuki réalisé avec ces derniers. Ce sont des rectangles avec des fentes qui pourront vous servir de support pour
vos créations en perles Miyuki delicas 11/0. Voici une idée d'utilisation, mais d'autres usages sont possibles.
Initialement, ils ont été créés pour le tissage au métier à tisser, mais vous pouvez très bien les utiliser avec du
Peyote inversé ou faire des boucles d'oreilles en brick Stitch. D'autres tutoriels avec ces intercalaires sortiront sur le
site alors, revenez régulièrement ou rejoignez-nous sur instagram ou facebook pour être averti de leurs sorties.
Il est possible d'attacher les intercalaires de différentes façons, si vous trouvez une autre façon de les fixer,
n'hésitez pas à le partager à tout le monde dans la partie avis.
Bien entendu, cette grille de tissage vous permet également de créer un bracelet sans l'intercalaire. Un motif
complet fait environ 2 cm. Répétez-le plusieurs fois pour obtenir un bracelet de la taille de votre tour de poignet.
Retrouvez d'autres idées d'associations de couleurs de perles Miyuki delicas en bas de page.

tutoriels/t21061-faire-un-bracelet-manchette-tisse-en-perles-miyuki-delicas.html
tutoriels/t19691-bracelet-miyuki-en-peyote-impair-inverse-avec-un-quick-start-peyote.html
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet en perles miyuki vert sur métier à tisser avec intercalaire ?
 

MATÉRIEL

Anneaux ouverts 4X0.7 mm - Fabrication Européenne - Placage argent fin x50
Réf. : ACC-369
Quantité : 1

Embout pour tissage de perles rocailles & Delica Miyuki 15 mm rhodié x1
Réf. : ACT-200
Quantité : 2

Intercalaire tissage perles Miyuki 11/0 exclu Perles & Co Soleil 16x11mm - Argenté
Réf. : ACT-840
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0027 - Metallic Dark Green Iris x8g
Réf. : DB-0027
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0655 - Dyed Opaque Kelly Green x8g
Réf. : DB-0655
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1831 - Galvanized Silver x8g
Réf. : DB-1831
Quantité : 1

Miyuki Delica 11/0 DB1869 - Dyed Aqua Green Silk Inside AB x8g
Réf. : DB-1869
Quantité : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2356 - Opaque Dyed Pale Turquoise x8g
Réf. : DB-2356
Quantité : 1

Fermoirs mousquetons 10 mm avec chaînette d'extension et anneau Placage Argent fin x5
Réf. : FRM-964
Quantité : 1

Breloque ronde facettée avec petites boules 9mm - Argent 925 - Malachite x1
Réf. : SSC-124
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

4

Fil Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Silver (n°03) x50 m
Réf. : UFC-495
Quantité : 1

MATÉRIEL

Aiguilles à perler Miyuki extra fines x6
Réf. : OAC-162
Quantité : 1

Métier à tisser large et extensible en métal pour la création bijoux DIY x1
Réf. : OUT-807
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

Pince ronde manche pailleté
Réf. : OUTIL-134
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/7

Réalisez deux morceaux de tissage sur métier à tisser
identiques. Ces deux morceaux vont être fixés à
l'intercalaire par la suite. Pour réaliser ces tissages, fixez
vos 13 fils au métier à tisser normalement et réalisez le
tissage comme si vous alliez faire le bracelet en entier.
Pour connaître la longueur du tissage à réaliser, faites le
calcul suivant : Taille du tour de poignet - 1,1 cm = 2 x
morceaux de tissage. Donc si mon poignet fait 14,8 cm,
je fais 14,8-1,1 = 13,7. 13,7/2 = 6,85 cm. Le fermoir
viendra rajouter de l'aisance par la suite.
Une fois que vous avez votre tissage de 6,8 cm (ou la
dimension que vous avez mesurée précédemment),
coupez les fils du tissage en gardant le plus de longueur
de fil possible. Mettez cette première partie de côté et
recommencez pour obtenir la deuxième partie.

 Etape 2/7

Du côté des fils les plus longs, rentrez les fils situés sur
la bordure du tissage dans le tissage. Il s'agit du fil de
trame et des deux fils du métier à tisser de chaque côté.
Les autres serviront à fixer l'intercalaire.
Pour rentrer un fil dans le tissage, enfilez-le sur une
aiguille et passez-le dans les perles sans qu'il ne se voie
par-dessus les perles. Donc, passez bien d'une perle
voisine à une autre. Passez de préférence dans les perles
à l'intérieur du tissage plutôt que sur les bordures, car le
fil tiendra mieux. Passez dans au moins 4 rangées de
perles minimum. Pensez qu'il va falloir rentrer les 14 fils,
de ce fait n'utilisez pas toute la longueur du rang.
Avec les 11 fils restants, passez dans la fente de
l'intercalaire puis retournez dans la perle d'où vient le fil
avant d'aller bloquer le fil dans le tissage.

 Etape 3/7

Voici ce que ça donne une fois les fils rentrés dans le
tissage.
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 Etape 4/7

De l'autre côté, nouez tous les fils deux par deux avec un
double noeud.

 Etape 5/7

Rabattez une des pattes de l'embout avec une pince
ronde. Glissez le bout de la pince ronde à l'intérieur du
cylindre pour agrandir légèrement la fente à l'entrée et
faciliter le passage des perles. 
Coupez les bouts de fils à 1 mm des noeuds et mettez de
la colle à bijoux dessus. Glissez le dernier range de
perles et les noeuds dans l'embout. Refermez l'embout
en partie avec la pince ronde, puis finissez de rabattre la
deuxième patte en la poussant sur une surface dur. 
Essuyez immédiatement les traces de colle avec un
chiffon.

 Etape 6/7

Répétez les étapes précédentes pour fixer la deuxième
partie du bracelet.
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 Etape 7/7

Fixez le fermoir grâce à des anneaux ouverts et ajoutez
une breloque de l'autre côté.

Le résultat
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